



# 我們這一班

# 510



# 堅持



## 五年十班鮮事多

張芝齊 指導老師：蘇淑滿

每個班的特色都不同，我們班因為是體育班，所以老師對我們的要求更嚴格，要我們有榮譽感、要為自己的事負責，希望我們做事要有效率，把該做的事情做得又快又好。我們班有時候安靜到讓老師不禁想念起上一屆的吵鬧，但有時我們卻又頑皮到讓老師想抓狂掀桌子。

我們班有許多風雲人物，像頭腦聰明且寫功課又快的謝安福。他跟我說：課本內容太簡單了，他都會了.....。所以上數學課時，他總是在寫社會習作。我告訴他：你要是繼續寫，我就報告老師，他才會心不甘情不願的把作業收起來。但如果一不注意他，不到一分鐘他又會拿出習作，拼了命的狂寫。

接下來是我們班的開心果陸苡嘉，他常說笑話給同學聽。有時候老師在課堂中問她問題，她常說出讓人意想不到的答案。她最討厭穿學校的制服和運動服，五年級剛開學還未拿到隊服前，有一次星期三的泳訓，她卻帶了學校運動服來換，還跟我說：「我居然忘了今天是便服日，一個禮拜才一次欸！」

我最要好的朋友是邱偲竺，她是我們泳隊裡游得最快的五年級女生。她的品德好，待人有禮，成績又好，可說是個十全十美的人。中午吃完飯我們會一起去刷牙和抬餐，她也常和我聊天，我覺得有她這個朋友真好。

我們班除了有各種個性的同學之外，也常發生一些奇怪又好笑的事件，例如：有一次音樂課的才藝發表會，有兩個男生上臺居然是演唱「兩隻老虎」。還有一次，是同學桌下不明原因出現一坨口香糖，老師帶著大家辦案找嫌疑人等奇怪有趣的事情。

體育班可以不用升旗.....，這件事讓我覺得很開心。希望以後可以和這麼棒的同學和老師好好相處，也希望大家都可以成為好朋友一起歡度未來的一年，這就是我們班—五年十班。